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KARLOVY VARY Čtyři góly v první
třetině a bylo hotovo. Hokejisté
Karlových Varů padli zpátky na
úplné dno extraligové tabulky. Po-
rážka na ledě do té doby poslední
Mladé Boleslavi je bolestivým zása-
hem do smělých plánů. Možnost
vyhnout se bojům play-out se ztrá-
cí v nedohlednu. Energie počítá tři
porážky v řadě. V neděli odstarto-
vala klíčový týden, který má roz-
hodnout a napovědět více. Hned
první bitva ukázala, že místo v prv-
ní desítce jí zřejmě nepatří.

Mladá Boleslav šla do vedení
hned ve druhé minutě. Zbyněk Hr-
del se s pukem nepáral a prostřelil
Dušana Salfického poprvé. Osmá
minuta, stav 2:0 pro domácí. Jiří
Cetkovský využil přesilovou hru.
Salfický svůj pobyt na hřišti ukon-

čil, místo přenechal Mensatorovi.
„Utkání se nám hodnotí špatně,
neboť jsme si ho prohráli hned v
první třetině. Nemáme pro ni
omluvu,“ smutně prohlásil Martin
Pešout, asistent na lavičce Varů.

Karlovarští dokázali snížit. To-
máš Sýkora se vrátil na led svého
bývalého zaměstnavatele, ze vstře-
lené branky dlouho radost neměl.
Soupeř ihned uzmul zpět dvou-
brankový náskok. „Zápas proti Bo-
leslavi beru jako každý jiný. Něko-
lik jsem jich odehrál už v dresu Zlí-
na,“ říkal Sýkora.

Lukáš Mensator odchytal celý
páteční zápas proti Třinci. V Mla-
dé Boleslavi se mezi tyče dostal tro-
chu neplánovaně. A velmi rychle.
Během dvaapadesáti minut inkaso-
val dvakrát. „Já už opravdu nevím,

čím to je. S Dušanem v brance ně-
jaké zápasy vyhrajeme, ale pak se
nám hra úplně sesype. Letos jsem
moc zápasů neodchytal, na statisti-
ky radši moc nekoukám. Vylepšit
je není snadné, protože se celému
týmu nedaří,“ ví brankář nosící jed-
napadesátku.

Tentokráte si pohoršil jeho kole-
ga Salfický. Za prvních osm minut
na něj šlo pět střel, dvě skončily v
bráně. „Měli jsme Karlovým Va-
rům co oplácet z předešlého zápa-
su a to se nám povedlo,“ připo-
mněl karlovarskou kanonádu tre-
nér Boleslavi Petr Novák.

Jeho tým získané vedení 4:1
dlouho držel. Až pět minut před
koncem snížil Jan Košťál. Pro Ener-
gii přišel gól naděje pozdě. „Tro-
chu optimistické je, že se nám po

špatné první třetině podařilo se
zlepšit. Kluci zápas nevzdali, snaži-
li se výsledek aspoň trochu zlep-
šit,“ ocenil Pešout. Jeho protějšek
uznal, že Energie dokázala hru vy-
rovnat. Na víc než snížení na ko-
nečných 4:2 to nestačilo. „Utkání
se od druhé třetiny vyrovnalo. Zá-
věr jsme mohli zahrát trochu lépe.
Svou roli možná sehrál i strach o
výsledek,“ přemýšlel trenér BK o
příčině malého výpadku.

Karlovarské hokejisty už dnes
čeká další zápas. Od 17:30 se posta-
ví na ZS Ivana Hlinky tamnímu Lit-
vínovu. Verva se pohybuje na hra-
nici desítky. Vyhrát, získat tři
body. Možná poslední šance Ener-
gie vrátit se do boje o předkolo
play-off. Na ztráty už není prostor.

Tomáš Kapr, ČTK

KARLOVY VARY Papírová povin-
nost splněna. Florbaloví junioři
Karlových Varů v sobotu dvakrát
vyhráli, nadále se tak drží v popře-
dí tabulky. Šance na prvenství a
možnost zahrát si o postup do prv-
ní ligy trvá. Proti šestému Turnovu
a poslední České Lípě to ale neby-
la lehká práce. Především soupeř v
prvním utkání kladl tuhý odpor.
Body nechtěl dát zadarmo. Hurri-
cani všechny nástrahy zvládli. Po-
mohla jim i čerstvá posila ze Soko-
lova. Ota Bezděk svou robustní po-
stavou platil na protivníky, dokon-
ce se prosadil i gólově. „Odehrál vý-
borné dva zápasy, určitě nám po-
mohl. Je vysoký, důrazný. Vstřelil
tři branky, takže se uvedl opravdu
znamenitě,“ chválil posilu karlo-
varský trenér František Truhlář.

Houževnatý Turnov se držel
Přestože florbalsté Turnova nasbí-
rali jen polovinu bodů co soupeř,
na palubovce se bodový rozdíl
maže. Západočeši těžko zdolávali
spolehlivou obranu soupeře. „Ne-
hráli jsme dobře, nedostávali jsme
se ke své kombinační hře. Nepřes-
nosti nás srážely, po dvou třeti-
nách byl stav vyrovnaný,“ říká tre-
nér. Skóre 4:4 dávalo tušit velké
drama. Karlovarští se o vedení pře-
tahovat nechtěli, a tak odskočili do
rozhodujícího tříbrankového vede-
ní. To už nepustili.

„Ve třetí třetině kluci začali hrát,
na co měli a co jsme si řekli. Začala
nám vycházet souhra jednotlivých
formací a dokázali jsme utkání zlo-
mit,“ spokojeně hlásí Truhlář. Tur-
nov do chebské haly přijel sice s té-

měř hodinovým zpožděním, ale
naladěn na dobrou notu. Potrápil
oba velké favority. Ve svém dru-
hém vystoupení činil problémy ve-
doucímu Chomutovu, jenž vyhrál
6:3.

Kanonáda proti Lípě
Junioři České Lípy, respektive je-
jich rezerva, se ve druhé lize trápí.
Krčí se na chvostu žebříčku. Lídro-
vi soutěže podlehla 0:5, pořádají-
cím Karlovým Varům už nestačila.
Rozhodující pro vývoj utkání byl
jeho začátek. Gólová smršť odvála
českolipské naděje na dobrý výsle-
dek. „Famózní vstup do zápasu.
Po dvou minutách jsme vedli 3:0,
což nám dodalo klid. Zbytek už
jsme kontrolovali. Kluci hráli hod-

ně na krásu a takříkajíc pro diváky,
přestože jich v hale bylo málo,“
směje se František Truhlář.

Deset gólů v brance České Lípy
vypovídá o obrazu hry. Gólman
Ondřej Malec ještě několik střelec-
kých příležitostí skvěle chytil.
„Tradičně musím pochválit Dani-
ela Macka. Během obou zápasů
nasbíral dvě branky a sedm při-
hrávek. Je to náš klíčový hráč a dů-
ležitá persona týmu,“ oceňuje ši-
kovného praváka trenér. Karlovar-
ský brankář Jiří Heliks kapituloval
pouze jednou, dost nešťastně. Po-
kus obtočit branku se došoural
těsně za čáru.

Junioři Hurricanů znovu plně
bodovali. Víkendem prošli bez ztrá-
ty. Tabulkoví favorité v Chebu vítě-

zili, zápasy nabídly pěknou florba-
lovou podívanou.

Na čelo ztráta tři body
Druhá liga během soboty odkroji-
la kompletní dvě kola. Vedoucí
Chomutov dvakrát vyhrál, nadále
se tak drží v čele. Na druhé místo
se posunuli karlovarští mladíci.
„Plzeň v turnaji hraném v Krupce
ztratila proti Ústí nad Labem. S
prozatímním vývojem sezony
jsme spokojeni. Do první ligy
může postoupit jen vítěz divize,
ale tak daleko nekoukáme. Na Cho-
mutov ztrácíme tři body, před Vá-
nocemi jsme nad ním vyhráli. Uvi-
díme, jak dopadne zbytek roční-
ku,“ nejasně uzavírá trenér Franti-
šek Truhlář. Tomáš Kapr

Daří se Florbaloví junioři Karlových Varů ve druhé lize válí. O víkendu porazili Turnov i Českou Lípu a jsou za Chomutovem. Foto: Martin Stolař, MF DNES

» Florbalová druhá liga
juniorů Karlovarští
mladíci o víkendu získali
šest bodů. Osamostatnili
se na druhém místě po
výhrách nad Turnovem a
rezervou České Lípy.

Prohra Energie v Mladé Boleslavi prohrála 2:4. Foto: Martin Stolař, MF DNES

Naděje na předkolo zhasíná. Energie dnes potřebuje vyhrát v Litvínově
Čtyřicátým kolem dnes pokračuje hokejová Tipsport extraliga. HC Energie Karlovy Vary po nedělní porážce v Mladé Boleslavi hraje o naději. Podkrušnohorské derby musí zvládnout.

Ve výsledcích a telegraficky

Trenér František Truhlář vede
hráče Varů. Foto: M. Stolař, MF DNES

PLZEŇ Dobrá zpráva pro fanoušky
v Plzeňském kraji. Organizátoři z
agentury Archa sport chtějí i v tom-
to roce pořádat na loukách u svaté-
ho Jiří Světový pohár v cyklokrosu.
A šance je velká.

„Podali jsme kandidaturu a teď
čekáme na rozhodnutí mezinárod-
ní cyklistické federace UCI, která
bude zasedat a plánovat termíno-
vý kalendář na příští sezonu při mi-
strovství světa v belgickém Koksi-
jde za 14 dnů,“ říká šéf Archa sport
Pavel Šticha.

V plzeňské Doubravce už se z ví-
tězství postupně radovali Niels Al-
bert, stříbrský borec Zdeněk Štybar
a Sven Nys, teď chce Archa sport
do Plzně dovézt nejlepší světové
borce už počtvrté v řadě. Jak Šticha
vidí plzeňské šance? „Rozhodnutí
UCI nemůžeme předjímat, ale jisté
je, že i po loňském říjnovém závo-
dě jsme měli příznivé ohlasy. UCI
zpracovávala report, kde Plzeň
chválila za organizaci závodu, trať i
diváckou kulisu, jedinou kaňkou
byl nepovedený start. Ten ale ne-
byl v naší režii, ale v režii rozhod-
čích delegovaných právě UCI,“ kon-
statuje. „Věříme tedy v úspěch,“ op-
timisticky vyhlíží další možnost vi-
dět světovou elitu.

Rozpočet závodu?
3,3 milionu korun
Pokud Plzeň s kandidaturou uspě-
je i pro následující sezonu
2012/2013, diváci by viděli kromě
soubojů elitních mužů a žen i mlá-
dežnické a juniorské kategorie. Po-
řádat závod Světového poháru v
cyklokrosu znamená ale také se-
hnat finance. „Rozpočet takového
závodu se pohybuje kolem 3,3 mili-
onu korun,“ vypočítává Šticha.
„Doba sponzoringu příliš nakloně-
ná není, ale my opět jednáme a bu-
deme jednat o partnerství se Ško-
dou Holding. Spojení se světovým
cyklokrosem škodovce jako vý-
znamné firmě sluší a věříme, že
když s kandidaturou uspějeme, bu-
deme ve spolupráci pokračovat,“
doplnil hlavní organizátor. Pokud
ano, mohl by se konat rovněž veřej-
ný Škoda cross – na mistrovské tra-
ti pro amatéry. Klára Faistová

Hokej
Tipsport extraliga, 39. kolo:
BK Mladá Boleslav - HC Energie Karlovy Vary 4:2
(4:1, 0:0, 0:1). Branky a nahrávky: 2. Hrdel (Balaštík,
Podkonický), 8. Cetkovský (Bahenský, Žabka), 13.
Podkonický (Mikulík, Balaštík), 19. Jiránek (Stieler) -
12. T. Sýkora (Zucker, Gründling), 55. Košťál
(Gründling). Rozhodčí: Kalivoda, Fraňo - Gebauer,
Lederer. Vyloučení: 5:5, navíc T. Sýkora (Karlovy
Vary) 5 min. a do konce utkání. Využití: 1:0. Diváci:
3845. Mladá Boleslav: Valent - Hay, Čutta, Drábek,
Žabka, Rýgl, Baldwin, Mozík, Beňovič - Nouza, D.
Výborný, Tomas - Balaštík, Podkonický, Mikulík -
Cetkovský, Bahenský, Hrdel - Jiránek, Stieler,
Demel. Trenéři: P. Novák a Hiadlovský. Karlovy
Vary: Salfický (8. Mensator) - Mocek, Gulaši,
Gřegořek, Lučka, Prošek, Gründling, Schusser - Dej,
Skuhravý, Skladaný - Kumstát, Pech, Košťál -
Zaťovič, Mikeska, Kotrla - Zucker, T. Sýkora,
Kuběna - od 41. navíc T. Klíma. Trenéři: Kýhos,
Pešout a Kněžický.

Další výsledky:
HC Slavia Praha - HC Sparta Praha 1:2 (0:0, 1:1, 0:1).
Branky a nahrávky: 31. V. Růžička ml. (Šulc) - 24.
Tenkrát (Ton, Sersen), 53. Bližňák (Tenkrát, Ton).
Rozhodčí: Šindler, Homola - Bláha, Kostka.
Vyloučení: 4:3, navíc T. Hertl - S. Treille, D. Kočí
všichni 10 min. Využití: 0:2. Diváci: 11.284.

HC Oceláři Třinec - HC Vítkovice Steel 1:4 (0:0, 1:3,
0:1). Branky a nahrávky: 27. Bolf (Polanský, Lojek) -
30. Štefanka (Klimek), 33. Burger (Ujčík, J. Káňa),
36. J. Sýkora (T. Káňa), 51. T. Káňa (Kudělka,
Húževka). Rozhodčí: Hradil, Jeřábek - Barvíř,
Blümel. Vyloučení: 7:12, navíc McGregor (Třinec) 10
min. Využití: 0:2. Diváci: 4147.

PSG Zlín - HC Kometa Brno 2:3 v prodl. (1:1, 1:0, 0:1
- 0:1). Branky a nahrávky: 2. Kubiš (Čajánek), 24.
Köhler (Finsterle) - 10. Holec (Švrček), 50. T.
Svoboda (Divíšek, Balej), 64. Holec (Žižka).
Rozhodčí: Minář, Björk (Švéd.) - Hlavatý,
Tošenovjan. Vyloučení: 2:6. Bez využití. Diváci:
5893.

Rytíři Kladno - HC Mountfield České Budějovice
3:1 (1:0, 1:1, 1:0). Branky a nahrávky: 11. Knotek
(Hovorka), 30. Knotek (M. Látal, Hovorka), 55.
Bicek - 33. Gulaš (Němeček, Kranjc). Rozhodčí:
Mikula, Polák - Bejček, Charvát. Vyloučení: 4:3.
Využití: 1:0. Diváci: 2287.

HC Verva Litvínov - HC ČSOB Pojišťovna
Pardubice 4:3 po sam. nájezdech (1:1, 1:0, 1:2 - 0:0).
Branky a nahrávky: 20. Černý (Hujsa), 29. Hujsa
(Brejčák, Černý), 45. Hanzl z tr. střílení, rozhodující
sam. nájezd Kubát - 3. Nahodil (Píša, Elkins), 43.
Kousal (Buchtele), 56. Buchtele (Šagát). Rozhodčí:

Husička, Souček - Horinek, Rozlílek. Vyloučení: 7:8,
navíc Brejčák - Elkins oba 10 min. Využití: 2:0.
Diváci: 3655.

HC Plzeň 1929 - Bílí Tygři Liberec 10:4 (4:2, 5:1, 1:1).
Branky a nahrávky: 1. St. Pierre (Jan Kovář, Duda),
12. Jan Kovář (Duda), 13. Havlíček (Andrašovský),
17. Marušák (Vostřák), 21. Duda z trestného střílení,
22. Martin Straka (Stránský), 24. Duda (Jan Kovář,
Pletka), 36. Vostřák (Martin Straka, Jiří Hanzlík), 39.
Vostřák (Duda, Martin Straka), 57. Dvořák
(Johnson, Pitule) - 4. Kudrna (P. Nedvěd,
Trončinský), 11. Čakajík (Trončinský, P. Nedvěd), 24.
Bárta (T. Urban, Bartovič), 46. Vak (Ulrych).
Rozhodčí: Pešina, Šír - Pešek, D. Jelínek. Vyloučení:
7:6, navíc M. Heřman - Špaček oba 5 min. a do
konce utkání. Využití: 1:2. Diváci: 5320.

Tabulka:
1. Sparta Praha 39 21 6 6 6 122:79 81
2. HC Plzeň 39 21 6 5 7 140:102 80
3. Pardubice 39 19 3 5 12 131:95 68
4. Mountfield 38 20 3 2 13 107:93 68
5. Liberec 39 15 9 1 14 104:100 64
6. PSG Zlín 39 15 5 6 13 83:95 61
7. HC Vítkovice 38 15 4 3 16 104:104 56
8. Oceláři Třinec 39 14 3 7 15 110:105 55
9. Rytíři Kladno 38 15 2 3 18 96:110 52

10. Kometa Brno 38 12 5 4 17 97:102 50
11. Verva Litvínov 39 11 7 3 18 101:127 50
12. Slavia Praha 40 13 2 5 20 99:122 48
13. Ml. Boleslav 40 11 2 5 22 86:124 42
14. Energie K. V. 39 11 2 4 22 102:124 41

Individuální statistiky hokejové extraligy:
Kanadské bodování:
1. Duda (Plzeň) 39 zápasů/44 bodů (21 branek + 23
asistencí), 2. P. Nedvěd (Liberec) 36/44 (17+27), 3.
Ton (Sparta) 39/43 (20+23), 4. Koukal (Pardubice)
38/38 (16+22), 5. Burger (Vítkovice) 37/38 (13+25),
6. Straka (Plzeň) 39/38 (12+26), 7. Tenkrát (Sparta)
39/37 (17+20), 8. Gulaš (České Budějovice) 36/35
(15+20), 9. V. Hübl (Litvínov) 36/34 (15+19), 10.
Kolář I (Pardubice) 39/34 (11+23).

Střelci:
1. Duda (Plzeň) 21 branek, 2. Ton (Sparta),
KUMSTÁT (Karlovy Vary) oba 20, 4. P. Nedvěd
(Liberec), Tenkrát (Sparta) oba 17, 6. Starý, Koukal
(oba Pardubice) oba 16, 8. Gulaš (České
Budějovice), V. Hübl (Litvínov) oba 15, 10. Kalla
(Kladno), Klimenta (Třinec), Bárta (Liberec), J.
Káňa (Vítkovice), Buchtele (Pardubice) všichni 14.

2. liga mužů - Západ, 28. kolo:
Řisuty - Sokolov 4:3 v prodl. (1:0, 1:2, 1:1 - 1:0).

Branky: 17. Kos (Scherzl, Landa), 40. Kos (Landa,
Scherzl), 55. Procházka (Hlusička, Babický), 62. Kos
(Kraus, Landa) - 27. Hartman (Kuncl, Vrtek), 38.
Sopr (Hartman, Novotný), 60. Novotný.

Další výsledky:
Benešov - Děčín 2:6 (0:3, 1:0, 1:3), Milevsko -
Klatovy 3:6 (2:4, 1:0, 0:2), Jablonec nad Nisou -
Bílina 5:3 (1:1, 2:2, 2:0), Kobra Praha - Klášterec nad
Ohří 6:4 (2:1, 1:3, 3:0)..

Tabulka:
1. Klášterec n. O. 28 17 4 1 6 131:81 60
2. Řisuty 28 16 5 1 6 118:86 59
3. Kobra Praha 28 15 1 0 12 127:115 47
4. Jablonec 28 13 2 1 12 101:92 44
5. Milevsko 28 10 3 4 11 94:99 40
6. Klatovy 28 10 3 3 12 109:117 39
7. Děčín 28 12 1 1 14 101:114 39
8. Benešov 28 9 0 5 14 107:120 32
9. Bílina 28 9 0 5 14 110:132 32

10. Sokolov 28 6 4 2 16 93:135 28

Fotbal
Tipsport liga, skupina B:
Sokolov - Dukla Praha 2:1 (1:0). Branky: 14.
Vaněček, 57. Geňo - 85. Engelman. Rozhodčí:

Franěk. Dukla: Kučera - Hašek (46. Pospíšil), Vorel,
Švejdík (46. Šmíd), Vrzal (46. Šiml) - Nečas (46.
Podrazký), Přeučil, Malý - Tenkl (46. Engelman),
Lietava (46. Marič), Pázler (46. Markovič). Trenér:
Kozel. Sokolov: Buček - Dřížďal, Dvorník, Besta,
Hanzlík - Blažek, Vrtělka, Glaser, Vaněček -
Hrošovský - Krmenčík (ve 2. poločase střídali:
Tvaroha, Vondráček, Vlk, Machek, Javorský, Čada,
Dvořák, Mlika, Geňo, Tůma).

Viktoria Plzeň - Sezimovo Ústí 3:0 (2:0). Branky:
17. Limberský, 23. Hora, 79. Ďuriš. Rozhodčí:
Ardeleánu. Sestava Plzně: I. poločas: Pavlík -
Rajtoral, Čišovský, Trapp, Limberský - Horváth,
Darida - Petržela, Hora, Berger - Wágner. II.
poločas: Čech - Sladký, Ševinský, Božič, Beránek -
Štípek, Darida, Kolář, Zifčák - Ďuriš, Fillo. Trenér:
Vrba.

Skupina A: Bohemians 1905 - Baumit Jablonec 2:2
(1:1). Branky: 41. Orolín, 84. Vyhnal - 21. Lafata, 76.
Jarolím z pen.

Tabulka:
1. Plzeň 1 1 0 0 3:0 3
2. Dukla 2 1 0 1 3:2 3
3. Sokolov 2 1 0 1 2:2 3
4. Sezimovo Ústí 2 1 0 1 1:3 3
5. Vlašim 1 0 0 1 0:2 0

Uspořádat čtvrtý
závod Světového
poháru, plánují
v Plzni

Trápení, pak kanonáda. Junioři
Hurricanů oba zápasy zvládli


